
Chers collègues du conseil municipal,  

Mesdames messieurs, 

Je veux d’abord remercier le public pour sa présence ce soir au premier conseil de cette 

nouvelle mandature, vous êtes nombreux, signe d’un intérêt et d’un respect, s’il en est 

encore, pour les institutions. Le conseil municipal est sans aucun doute le rouage de la 

république le plus proche des administrés 

Je veux ensuite remercier mes collègues, ici présents, pour leur confiance, en me désignant 

comme Maire de la commune de Carnin. Je vais immédiatement également remercier nos 

anciens collègues conseillers, dont le mandat s’est arrêté dimanche soir, et bien entendu, 

notre ancienne adjointe Mme Audrey Durand, dont le mandat vient juste de s’arrêter ce soir, 

ceci pour tout le travail accompli dans le mandat précédent. 

Toutes mes félicitations, pour leur élection ce soir, à mes nouveaux adjoints. Nous sommes 

toutes et tous prêts à partir de ce jour. Nous sommes en ordre de marche pour ce mandat 

2026-2032, dont certains commencent à dire qu’il durera peut-être 7 ans, « attendons de 

voir » disent les anglais, « quand on aime, on ne compte pas » disent les français ! 

Quand on aime, disais-je à l’instant, c’est bien le maître mot de notre engagement à tous. 

C’est la raison nécessaire et suffisante pour durer dans cette aventure de la gestion et du 

développement de sa commune. Un conseil est constitué de personnes d’âge, de formation 

et d’expériences professionnelles et de vies sociales très différentes. C’est ce qui fait sa 

richesse. Par contre, elles ont toutes un point commun : elles aiment travailler en équipe, à 

examiner, à comprendre, à proposer et bien sûr, à décider des suites à donner aux situations 

et problèmes qui se posent à la commune.   

Alors certes, ce n’est pas toujours un long fleuve tranquille, le monde change, il faudra sans 

aucun doute faire face à des nouvelles contraintes issues des tensions mondiales. D’autres 

contraintes viendront du malaise interne de la France, de ses défis que plusieurs mandats 

présidentiels n’ont pas su réformer et faire aboutir. Plus près de nous, des exigences de nos 

concitoyens à répondre à leurs besoins quotidiens dans des domaines variés et si différents 

parfois. Pour qui, nous devrons solliciter des acteurs indispensables et incontournables que 

sont l’état, la région, le département et La métropole Européenne de Lille. Gageons qu’ils ne 

nous fassent pas défauts. 

Bref, dans cette société en général qui change trop vite, et qui ne nous laisse pas le temps de 

nous y habituer, nous sommes désormais engagés à relever pour Carnin, les défis de ce 

mandat, et nous le ferons parfois ensemble, avec vous, si vous le voulez bien ! 

Alors que vive Carnin ! 


